

砥砺三周年 青春正阳光 甬派与派粉昨晚齐唱生日歌

本报讯(记者 梅子满) 昨晚,阳光广场一场充满温暖、力量和梦想的“正阳光”晚会热烈上演——甬派与260万派粉一起唱起三周年生日歌。

与此同时,波光粼粼的三江口,倒映着14幢高楼点亮的巨大“派”字。这是甬派三周年灯光盛宴。甬派小飞侠、甬派LOGO等经典元素,恰到好处地呈现在灯光秀中。此次主题灯光秀,是在城管市政部门的支持下,由宁波城市文化有限公司倾心打造,在重要的时刻闪亮登场,给派粉们一个个大大的惊喜。

三年前的7月8日,甬派客户端正式上线。宁波日报、中国宁波网、甬派客户端深度融合一体化运行,形成党报做“深”、党网做“广”、党端做“快”的三端优势互补融合传播格局,这一创新之举走在全国前列。

三年来,在市委市政府的呵护支持下,甬派一路朝着梦想高歌前行。浙江省委副书记、市委书记郑栅洁履新宁波以来,多次在不同场合称赞甬派“做得不错,创立三年已经成为宁波市不少市民首选的新闻资讯平台”。郑栅洁书记把甬派作为了解民情、关注民生、推动工作的重

要渠道。今年以来,甬派推出了多次舆论监督报道,每一次报道都受到了郑栅洁书记的关注。就在甬派三周年之际,郑栅洁书记又对甬派作出批示:“政治敏感,行动迅速,方式灵活,尤其是发挥舆论监督作用方面敢于担当、直面问题,值得充分肯定!”

三年来,甬派按照“最权威的政经新闻发布平台、最活跃的网络问政互动场所、最实用的城市生活智慧管家”目标,主打“新闻+服务”,在全国首创手机上查看“台风实时路径图”、干部党员24小时“随身学”……甬派的公信力、引导力、传播力、影响力迅速提升。目前,甬派客户端用户数已达260万,覆盖三分之一的新老宁波人;日活跃度保持在30%左右,重大报道阅读量经常在三五百万。

三年来,甬派不断创新形式,弘扬主旋律、传递正能量,讲述宁波好故事、传播宁波好声音,成为舆论引导的主力军、排头兵。目前,已成为宁波第一主流新媒体。

今年甬派推出“众筹新闻”,以每日万元重奖爆料人,极大地提高了市民的参与度,甬派的新闻质量也由

此得到极大的提升。依托众筹新闻,甬派相继推出五波重磅舆论监督报道,关注围挡问题、乌龙公交站台、垃圾围城、秒速红绿灯、公共服务机构半扇门等群众天天有感的小事,有力地推动了抢机遇、抢项目、抢人才以及“六争攻坚,三年攀高”工作,受到了市委主要领导和全市各界群众的高度肯定。

三年来,甬派在新媒体产业发展上取得了重大突破。2017年4月18日,“甬派传媒”成功挂牌新三板,成为宁波市首家上市国有文化企业、浙江新媒体第一股、国内首个主打移动端概念的上市公司。这是宁波传媒行业首次涉足资本市场,也是宁波加快文化产业发展的重大创新。

2017年9月、10月,派生、派联两家公司相继成立,甬派传媒的羽翼逐渐丰满。目前,宁波日报报业集团正在市委市政府的大力关心支持下,积极推进甬派传媒转板的筹备工作,力争用三到五年的时间,挂牌主板市场,让资本的力量成为助推宁波日报报业集团实现从报业集团到文化传媒集团转型的强大动力。



营员在开营仪式上宣誓。

彩虹公益夏令营迎来百余名小客人 5名“彩虹之星”将赴黔西南助学交流

本报讯(记者 徐叶 通讯员 朱麟华 杨筱) 昨天上午,“华茂·彩虹计划”第六届公益夏令营开营。来自宁波周边地区的126名困难(留守)儿童来到华茂校园,与42名城市小主人一起,将度过精彩的七天六夜。

据了解,2013年华茂教育基金会发起“彩虹计划”,聚焦家境困难或留守的孩子。这项公益活动分公益夏令营、彩虹之家、彩虹之旅、彩虹助学等诸多子项目,其中的公益夏令营是孩子们的最爱。

公益夏令营推出六年来,越来越多的志愿者关注并参与彩虹公益夏令营,有宁波大学滴水行动爱心公益团,有连续4年为孩子们授课的香港志愿者LISA,还有宁

波市荣誉市民、在台“宁波帮”代表人士毛葆庆的孙女MONA。MONA说:“宁波是爷爷的故乡,我也想为这里贡献一份自己的力量,传播爱与善。”今年,诺丁汉大学青协、皓然科技、Amy外语工作室等爱心团队及个人也加入了志愿者团队。

拿到课程表时,有孩子就忍不住乐了:开心农场、DIY饼干、趣味英语、创意美术,还能参观科探中心,“简直不能再好玩。”夏令营还有一个有意义的“后续”:5名表现优秀的孩子将成为“彩虹之星”,跟随彩虹公益团队参与8月的彩虹公益之旅。他们将带上爱心物资,深入贵州黔西南地区,开展助学交流活动。

奉化发布 《植被生态质量气象分析报告》

本报讯(记者 石承承 通讯员 虞南) 昨天,奉化区气象局发布《植被生态质量气象分析报告》。该报告对2017年奉化全区植被质量状况进行了分析,并首次研究了2000年以来奉化区植被固碳释氧量情况。这份分析报告得到了国家气象中心(中央气象台)的技术支持。

该报告显示,2000年到2017年,奉化区95%以上面积的植被覆盖度呈上升趋势,其中2017年奉化区植被覆盖度达67.1%,大部分区域植被生态质量向好发展;2017年奉化区植被平均固定二氧化碳量为1638克/平方米(固碳量447克/平方米),释放氧气量为1195克/平方米,总固碳释氧功能较2000年到2016年均值提高3.8%。

奉化区气象台副台长郑健解释,植被固碳释氧量是指植被通过光合作用固定大气二氧化碳和释放氧气的量。

全国保险公众宣传日 宁波各保险机构举行扶贫健步走

本报讯(记者 毛雷君 通讯员 张宇振) 7月8日是一年一度的全国保险公众宣传日,今年的主题为“守护美好,从一份保障开始”,宁波的各大保险机构通过扶贫健步走的方式进行宣传。

当天一大早太保寿险宁波分公司围绕主题,在江北区老外滩举行公益保险扶贫健步走和保险知识普及等一系列活动,现场近200名保险从业者和市民参与。人保、国寿、阳光、太平等众多保险机构也都通过这个形式,在全市各地进行了扶贫健步走活动。

公益信息

计划停电预告

7月16日 星期一

海曙 集士港镇:伊司达(7:30-15:00)

7月17日 星期二

海曙 高桥镇:立华、迈斯特、帕蓝特、福龙、秀丰村经济合作社、新联村一带、秀丰村一带(7:30-15:00)石契街道:通用塑机、朱韩村(朱韩村1#公变、朱韩村3#公变、朱韩村5#公变)、奔发机械、水利水电勘测院(7:00-14:30)鄞江镇建吞上塘附近一带(7:00-14:30)

江北 慈城镇孔庙环网小区、金源旅游开发公司、中城小学、路灯箱变、走马楼饭店(8:00-15:50)

7月18日 星期三

海曙 横街镇:溪下村一带、盛家村一带(8:00-15:30)集士港镇:嘉乐新城2号配电室(7:30-15:00)鄞江镇:建吞村等一带停电,建吞牌楼1号公变、建吞红卫桥2号公变、建吞村经济合作社、公安局鄞州分局、良君五金厂、建吞钱家3号公变、盛唐机械厂、培培机械厂、大桥南吞3号公变、达朗金属制品、尚海置业、建吞茶厂1号公变、建吞永庆桥9号公变、建吞沙厂2号公变、建吞村边1号公变、建吞纪念堂7号公变(7:00-14:30)新庄

村公共桥头一带(8:00-15:30)

7月19日 星期四

海曙 高桥镇:长乐村一带(8:00-15:30)樟村1号公变(8:00-11:00)高桥镇:秀丰村一带、诚亚、爱宁、恒业工贸、荣源、欧斯特、奥创、新吉宁、天天快递、星巴克、天宏基、江南(8:30-16:00)长乐村工业区一带(8:00-15:30)

江北 洪塘街道朱界村、邵家渡村、裘市村、森田装饰、骏达洁具、盛兴模具、异型锻压、鹏盛工贸、阳光休闲、金塑再生、恒力塑胶、送变电建设、美盛塑料、两江投资、威金工贸、豪迪汽车、硫化聚合物、昆仑包装、四自公路路灯、通途开发、裘市经合社。(7:30-14:00)朱界村、邵家渡村、灿祥光电、联诚不锈钢、谷鼎塑业、中远钢管、洪塘包装、活塞环厂、特种活塞环、电子元件、华光铸造有短时停电

7月20日 星期五

海曙 雄峰(8:00-15:00)
江北 庄桥街道庄桥大街部分用户、生化仪器、庄桥中学、加贝物流、加贝购物、和诚置业。(8:00-12:50)慈城镇湖心大湾村、湖心村部分、联谊密封件厂、排涝站、慈茂房地产有限公司(7:30-15:20)
增加:

7月9日 星期一

海曙 集士港镇:合丰、城综集士港一带、恒久、金氏、振莹、华盛、卖面桥村一带、光明、文盛、雍业、文昌(8:00-15:30)

7月11日 星期三

杭州湾新区 庵东镇部分地区、精诚减速机配件厂、中国电信股份有限公司慈溪分公司、大华电器、慈溪市顺发车辆附件厂、宁波捷奥汽车零部件有限公司(6:00-7:30)

7月12日 星期四

海曙 中央花园D幢居民(08:00-15:45)

7月13日 星期五

江北 后张村(8:30-11:30)
杭州湾新区 宁波杭州湾新区世纪城置业有限公司(9:00-16:30)

取消:

7月13日 星期五

江北 后张村(8:30-11:30)

宁波供电公司

网址:95598.zj.sgcc.com.cn